
9 класс. Типовой расчет по алгебре. Вариант №1. 

 

1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее 
общее кратное) для заданных наборов чисел: а) 12; 16; б) 97; 15; в) 
60; 75; 72. 

2. Решите уравнение 
4

3
1

2
1

1
4 










 xx

x

xx

x . 

3. Вычислите )315(4,25
3445

123



. 

4. Найдите x  235
20
1:

4
318,2

35,0

2
4
3

7
36 










































x

. 

5. Найдите a так, чтобы сумма квадратов корней уравнения 
034)12(2  axax  была наименьшей. 
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10. Упростите выражение  
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9 класс. Типовой расчет по алгебре. Вариант №2. 

 

1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее 
общее кратное) для заданных наборов чисел: а) 24; 36; б) 210; 84; 
45; в) 24; 35. 

2. Решите уравнение 
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3. Вычислите   1
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4. Найдите x  
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5. Найдите k так, чтобы сумма корней уравнения 
0)1332()8( 222  kkxkx на 18 была меньше произведения 

корней уравнения 0)663()15( 22  kkxkx . 
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7. Упростите выражение 
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8. Упростите выражение 
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10. Упростите выражение 
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11. Упростите выражение 
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9 класс. Типовой расчет по алгебре. Вариант №3. 

 

1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее 
общее кратное) для заданных наборов чисел: а) 9; 10; б) 54; 81; 
189; в) 102; 170. 

2. Решите уравнение 
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4. Найдите x  
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5. Найдите k так, чтобы сумма всех корней уравнения 
042)9( 22  kxkx  и 013)10( 22  kxkx  равнялась 31. 
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9 класс. Типовой расчет по алгебре. Вариант №4. 

 

1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее 
общее кратное) для заданных наборов чисел: а) 54; 81; 135; б) 14; 
25; в) 102; 85. 

2. Решите уравнение 
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5. Сумма корней уравнения 0)7()5015( 222  kkxkkx равна -6. Найдите 
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9 класс. Типовой расчет по алгебре. Вариант №5. 

 

1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее 
общее кратное) для заданных наборов чисел: а) 120; 96; б) 26; 51; 
78; в) 14; 17. 
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5. Найдите k так, чтобы произведение всех корней уравнений 
07122  kxx  и 0164132  kxx  равнялась 1260. 
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9 класс. Типовой расчет по алгебре. Вариант №6. 

 

1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее 
общее кратное) для заданных наборов чисел: а) 10; 21; б) 120; 192; 
в) 160; 240; 2000. 

2. Решите уравнение 3
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5. Найдите k так, чтобы сумма всех корней уравнений 035)3( 22  xkx  
и 036)10(2  xkx  равнялась 25. 
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









. 

11. Упростите выражение 
2

5420
35

4 34322










x

xxxx

x

xx . 
Ягуб

ов
.Р

Ф



9 класс. Типовой расчет по алгебре. Вариант №7. 

 

1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее 
общее кратное) для заданных наборов чисел: а) 80; 64; б) 10; 21; 
23; в) 255; 510. 

2. Решите уравнение 1
142

12
7

13





 xxx . 

3. Вычислите 27154752485312402 4  . 

4. Найдите x 10
8
5

35,1:
80
11

5
36

7
513:8,28



 x

. 

5. Найдите k так, чтобы произведение всех корней уравнений 
0)163()10( 22  kkxkx  и 027)13( 22  xkx  равнялась 1512. 

6. Упростите выражение 
  b

ba
ba

ab

ba

ba

ba

a

b

a

b

b

a

4
1

31

2
11

22

3

3

2

2















































. 

7. Упростите выражение 
xxx

xx





1
1

2 . 

8. Упростите выражение 
 

 

 

   

1

1

1

1

1
1

1

1

:
:))((















































bcba

caabc

aba

cb
accab

ba

bcc   

9. Упростите выражение 






























  2
1

2
1

2
1

2
1

2
1

2
1

2
1

2
1

2
1

2
1

xy

yx

yx

yx

yx . 

10. Упростите выражение 
2

1
2

1
2

32

2
1

4
12

121
2
























x
xx

x

xx . 

11. Упростите выражение 
1

4

4 34 34
3

3

3 2

3

3 1
11















 






























ab

ab

ba

baab

a

aa

a

aa . 
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9 класс. Типовой расчет по алгебре. Вариант №8. 

 

1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее 
общее кратное) для заданных наборов чисел: а) 21; 28; б) 10; 27; в) 
66; 110; 154. 

2. Решите уравнение   0
2

1121 











xx
x . 

3. Вычислите 3633 507521811162933265  . 

4. Найдите x  
7
16

40
13

72
15:

90
891125,0:005,0

7
14 

















 x . 

5. Найдите все значения k, при которых произведение корней 
уравнения 0223)23( 22  kxkkx  больше их суммы на 47. 

6. Упростите выражение 
 

bc

acc

c

c

ca

c

bcba

ca

caca

ca 







 












 1:1122

33

22 . 

7. Упростите выражение 122
5

2510 2
2





aaa

a

aa . 

8. Упростите выражение 

 
  

2

1

2
2

12222

2
2

222
22

22

22

111

11



















































cc
y

bccz

c
b

bbz
by

zc

by . 

9. Упростите выражение 
 

  1

2
1

2
1

2
1

2
3

2
3

2
1

2
1

2
1

12 



























ba
abba

ba

ba

b . 

10. Упростите выражение  9363
1

1
21
































xxx
xxx

. 

11. Упростите выражение 22

21

3
3 23 2

3 23
1

xa

xax

a

x

xa

xax

























. 

Ягуб
ов
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9 класс. Типовой расчет по алгебре. Вариант №9. 

 

1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее 
общее кратное) для заданных наборов чисел: а) 150; 180; б) 105; 
165; в) 12; 35; 15. 

2. Решите уравнение 0
2

1
2

51 2 














xxx
x . 

3. Вычислите    154610154  . 
4. Найдите x    4,12045,4

4
31906,003,0:2652,0

153
71

15
13 








 x . 

5. При каких значениях k произведение корней уравнения 07122  kxx  
равно 20? 

6. Упростите выражение 
a

b

abbaa

ba

ba

b

ba

a 2
23

8
22 223

33


















. 

7. Упростите выражение 
1
1

12

1
2

22










x

x

x

xx
. 

8. Упростите выражение 




























































































 22
100

1

4
2

2

1

3

1

3

ba
a

b

a

b

b

a

a
b

a

a

b

b

a

. 

9. Упростите выражение 
1

2
1

2
1

2
1

2
1

2
1

2
1

2
3

2
3 











































qp

qp
qp

qp

qp

qp

qp . 

10. Упростите выражение 

 
1

2
1

2
1

2
1

2
1

2
1

2
1

2
1

2
12

2 2 






















































xa
xa

xa

xa

xa

xa

xxaa
xa . 

11. Упростите выражение    
2

6
1

6
12

33 2

2626
1

22

11
































 


xx
xx

xx . 
Ягуб

ов
.Р
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9 класс. Типовой расчет по алгебре. Вариант №10. 

 

1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее 
общее кратное) для заданных наборов чисел: а) 20; 24; б) 16; 56; в) 
42; 61; 105. 

2. Решите уравнение 
8

42
2

1
42

1
3

2

2 







 x

xx

xxx
. 

3. Вычислите   2105353  . 
4. Найдите x  96,945,2:6,12

9
22:

3
211

11
1025,8

2
117

2
112 

















 x . 

5. При каких k сумма квадратов корней уравнения 0)1526( 22  kkxx  
равна 1? 

6. Упростите выражение   1
1
1

1
1:1

33
4 

















































 a

a

a
a

a

a
a . 

7. Упростите выражение 2
44

1
2




x
xx

. 

8. Упростите выражение 
 

 

4

11

1

2

3

5

1

2
3

22 1:
1


















































































 a
baa

b

a

b

a

b

a
a

b
. 

9. Упростите выражение 
 

 
3
1

2
12

1
2
1

2
1

2
1

8
33

1
:

1









































a

b
ab

a

ab

a
b

a

b
. 

10. Упростите выражение 

1

2
1

22 141





































 

xx

x

x

x   

11. Упростите выражение 
 

     
1

1
3
1

3
2

2
1

3
5 2111

1







































xxxxx

x

x  
Ягуб

ов
.Р
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9 класс. Типовой расчет по алгебре. Вариант №11. 

 

1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее 
общее кратное) для заданных наборов чисел: а) 72; 63; б) 25; 16; в) 
40; 64; 88. 

2. Решите уравнение 
93

2
3

1
27

93
23

2











xxxx

xx . 

3. Вычислите 
12

1826963
6

663



 . 

4. Найдите x  75,1
4
3

30
115

3
1175,8

8,2:7375,2:




x . 

5. Сумма корней уравнения 0)7()194( 22  kkxkkx  равна 2. Найдите k 
и корни уравнения. 

6. Упростите выражение 












 
























ab

ba

aab

b

bab

a

ba

abb
a

22

2

2

2

22
: . 

7. Упростите выражение
a

a

a
a  21

2
2 . 

8. Упростите выражение 
 

 
1

12

2

1

22

40
2

3
2

1 1:1
2

31

























































xxa

x

xx

x
x

x
x

a
a

. 

9. Упростите выражение   02
1

2
1

2
3

2
1

2
1

2
3

2 )(

1

1

1

1:1 aba

a

a
a

a

a
a 




























































 . 

10. Упростите выражение 
  163

3
1

36

33 2

1
1

2
1

22
2






























aa

a

aa

aaa . 

11. Упростите выражение 2
1

1

2
1

2
1
311 






























ab

bab
baba

. Ягуб
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9 класс. Типовой расчет по алгебре. Вариант №12. 

 

1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее 
общее кратное) для заданных наборов чисел: а) 100; 120; б) 4; 9; в) 
40; 64; 112. 

2. Решите уравнение 
)52)(25(

71
254

)72(2
2

2










xx

x

x

xx . 

3. Вычислите 
13227

13271327
4

44



 . 

4. Найдите x  
30
2313:

30
1545,2

9
117299:

30
13125,12

9
420 

















 x . 

5. Сумма корней уравнений 0423)152( 2322  kkkxkkx и 
0)134()182( 322  kkxkkx  равна 7. Найдите k. 

6. Упростите выражение 





















aba

b

aba

b

ab

ba

aba

ba
222 2

1 . 
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9. Упростите выражение 
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10. Упростите выражение 
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11. Упростите выражение  
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9 класс. Типовой расчет по алгебре. Вариант №13. 

 

1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее 
общее кратное) для заданных наборов чисел: а) 84; 120; б) 5; 24; в) 
56; 70; 126. 

2. Решите уравнение 
49

373
)23)(32(
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3. Вычислите z
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
3

3
, где 33 2323 z . 
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xkkx  и 
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9. Упростите выражение 
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10. Упростите выражение   3
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9 класс. Типовой расчет по алгебре. Вариант №14. 

 

1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее 
общее кратное) для заданных наборов чисел: а) 35; 55; б) 12; 18; 
30; в) 10; 21. 

2. Решите уравнение 
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3. Вычислите xx 33  , где 33 2525 x . 
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5. Сумма корней уравнений 0)1)(12()942( 222  aaxaax  и 
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xax  равна 7. Найдите a.  
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9 класс. Типовой расчет по алгебре. Вариант №15. 

 

1. Найдите НОД (наибольший общий делитель) и НОК (наименьшее 
общее кратное) для заданных наборов чисел: а) 150; 180; б) 10; 31; 
в) 64; 112; 88. 

2. Решите уравнение 
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3. Вычислите 3222322232232  . 
4. Найдите x     1526,1077,0:31,2:039,0

2
12  x . 

5. Сумма корней уравнений 014)622( 22  kxkkx  и 
0)22()79( 222  kxkkx  равна 5. Найдите k. 
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